

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - ALVARO MACEDO DA SILVA

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 ALVARO MAC ASA Norte
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
ALVARO MAC AV PASSEIO I CASA 123
PRQ FABER C

Destinatário
ALVARO MACEDO DA SILVA
AV PASSEO DAS PALMERAS 321
CASA 123
FRQ FABER CASTELL I
13561353 - SAO CARLOS - SP

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

**CNPJ:** 08.097.092/0001-81

## Dados do Cliente na Operadora

Contratante: ALVARO MACEDO DA SILVA

Beneficiário: ALVARO MACEDO DA SILVA

**Inscrição na Operadora:** 042474860001004 **CPF:** 916.034.718-04

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
ALVARO MACEDO DA SILVA		17.207,16	3.318,07	20.525,23
IVETI APARECIDA PAVAO MACEDO DA SILVA		4.214,64	2.626,15	6.840,79
	Total	21.421,80	5.944,22	27.366,02

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2024

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar